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 § Bpennoct uzpaza je:

A) -2 B) -0,2 C) 0,02 D)0 E) 0,02

2. Ako 3a yHyTpalime yrioe uyetBopoyria ABCD Baxu na je <BAD monoBUHA IpaBor yrIia,
XABC je 3a 70° Behu ox yrna «<XBAD, a <BCDje 3a 70° mamwu of onpyxeHor yria. Komka

je Mepa HajBeher yriia Tor yeTBopoyria?

A) 160° B) 145° C)115° D) 110° E) 105°

3. Mapuja ce cnpema 3a cBaady cBoje hepke u HeomtyuyHa je mra he oOyhu. I{umene je
u3abpana, aym je HeomdyuyHa y HM300py Xa/buHe, Kauma u TamHe. CBena je m3bop Ha
4 xarpuHe, 3 kauma u 2 tamHe. Ha xonmuko paznmuyutux HaynHa Mapuja Mmoxe na u3abepe
XaJbUHY, Kaulll, TAlIHy U nunesne koje he o6yhu tor gana? (U360p jeaHor oaeBHOT mpeaMeTa

He yTH4Ye Ha U300p Jpyror.)

A)9 B) 12 C) 18 D) 24 E) 36




4.

V jeZIHOM TPEHYTKY, Y JB€ pa3IM4yHTe NPOJaBHUIE, IeHa jelHe BPCTe YoKoaae 61uia je ucTa.
HaxoH Tora, y /Ba y3acTOIHa IIE€TKa, [IeHa y MPBOj MPOJABHUIU je CMameHa 3a 5%, a 3aTuM
3a 6%, a y Apyroj mpoAaBHHMIM IleHAa je cMameHa 3a 2%, a 3atum 3a 10%. VY kojoj
IPOJABHUIA j€&, HAKOH OBHX IPOMEHa, IIeHa Te BPCTE YOKOJIae Mamka M 3a KOJIUKO Ce T€ IIEHe

MeljycoOHO pa3nukyjy?

A) VY npBoj npoaaBHuiu 3a 1,1% mnodetHe nese 4oxonaze.
B) V¥ npBoj nponaBaunu 3a 11% nodeTHe 1eHe YOKOIaLE.
C) ¥ npyroj nponaBaunu 3a 0,01% nodyeTHe neHe yokosnaje.
D) VY npyroj npogaBaunu 3a 1% nouyeTHe neHe YOKOJIaLe.

E) ¥V npyroj npogaBuuiu 3a 1,1% noyeTtHe neHe yokosaze.

30up peniema jeJHauYnHE ! _ 2017 e
1 2018
lx - 1|
A) 2018 B) -2 C)o D)2 E) 2018

W3 xecuue ca 6omOGoHama Bacunmje je cectpu nmao tpehuHy, OpaTy 4eTBPTHHY, Majlu
IIECTHHY M OIly OCMHMHY OJ YKymHOTr Opoja GoMOoHa Koje je uMao. AKO Cy yKynaH Opoj
6omb6oHa M Opoj OomMOOHAa KOjU je HOOMO CBakd WIaH HEroBe MNOPOIUIE ABOLH(pPEHH

OpojeBu, KOJIUKH je 30up mudapa 6poja 6oMO0Ha Koje je 1o6uo oTan?

A)3 B) 6 )7 D)8 E)9




7. AKO pa3IMuUMTHM CJIOBHMA OZIrOBapajy pasiuuuTe WHdpe U BakKH
YIAP + YIAP = [IPAMA

oH/ia je 36up mudapa Kojuma oarosapajy ciosa A u M jenHax:

A) 6 B) 7 )8 D)9 E) 10

-, 4 ckyny A cy npupoauu 6pojeBu Mamu ox 2018 u nesbuBu ca 4, a 'y ckyny B ¢y NpupoOaAHH

6pojeBu mamu o1 2018 u nepuBu ca 7. Konuko enemMeHara uMa CKyn ANB?

A) 504 B) 288 C) 144 D) 72 E) 36

9. Munenko uMa BBy 06IHMKa MpaBOyraoHWKa ayxuHe 63 m. Oa Mupe je Kymuo cyceaHy
BBy HCTE JTyXKHHE, ali YeTHPU MeTpa WIMpy OX merose muBe. OOe WHBE 3ajeHO UMaJy
noBpumHy 7 812 m’. Konuko je y eBpuMa MHJIEHKO IUIATHO CyCeAHY HHBY, aKo je LeHa

KBaJpaTHOT MeTpa Te BbuBe 2,5 eBpa’?

A) 9450 B) 9 800 C) 10 000 D) 10 080 E) 19 530




10. Hexa je D rtauxa Ha crtpanumu AC Tpoyria ABC mpu uemy je |CD|=2-|AD| u nexa je
ABAC=45° a «<BDC= 60°. Tana je paznuka yrioBa <BCA u <CBA jenanaka:

A) 15° B) 30° C) 45° D) 60° E) 90°

11. Bunuxmucra je momao u3 Mecta My mecto B rae je Tpebasio 1a cTUTHE y oapeheHo BpeMe.

3akacHuhe aBa cara ako Oyae BO3HO Op3WHOM O 35 kTm Axo Oyne Bo3uO Op3HHOM Of

50 %nl ctuhu he jenan car panuje. Konuko je pacrojame uzmely momenytux rpagosa?

A) 200 km B) 250 km C) 280 km D) 320 km E) 350 km

12. Vriosu va ocroBunm 4B jenHakokpakor tpamneza ABCD cy no 75°. OcHoBunia AB je nBa
myTa Jy>ka o Apyre ocHoBuue CD. JlyxuHa Kpaka Tor Tpamnesa je 8 cm. [ToBpmuna Tpanesa

ABCD je:

A) 24 cm? B) 32 cm? C) 48 cm? D) 64 cm’ E) 72 km




